

**ZAVOD ZA UDŽBENIKE  
I NASTAVNA SREDSTVA  
PODGORICA**

Novaka Miloševa 36

Rješavajući po Konkursu za pribavljanje rukopisa, koji je, shodno odredbama člana 6 Pravilnika o postupku pribavljanja, ocjenjivanja, odobravanja i pripreme udžbenika i nastavnih sredstava („Sl. list RCG“, br. 31/2004, 38/2005, 22/2007. i „Sl. list CG“, br. 84/2009. i 23/2012), raspisan u dnevnim listovima „Pobjeda“, „Vijesti“ i „Dan“, 16. januara 2024. godine, Zavod za udžbenike i nastavna sredstva – Podgorica objavljuje

**REZULTATE KONKURSA**

Na Konkurs su prispjeli sljedeći šifrovani rukopisi:

Poslovna ekonomija u turizmu i ugostiteljstvu za prvi razred srednje stručne škole

– *Podgoričke priče*

Osnove računarskih mreža za drugi razred srednje stručne škole

– *Biseri Jadrana*

Poslovi prodaje za drugi razred srednje stručne škole

– *Jesenja sonata*

Recenzentska komisija, na sjednici održanoj 19. novembra 2024. godine, **prihvatila je** rukopis pod šifrom *Podgoričke priče* kao osnovu za izradu udžbenika Poslovna ekonomija u turizmu i ugostiteljstvu za prvi razred srednje stručne škole.

Recenzentska komisija, na sjednici održanoj 26. novembra 2024. godine, **odbila je** rukopis pod šifrom *Biseri Jadrana* kao osnovu za izradu udžbenika Osnove računarskih mreža za drugi razred srednje stručne škole.

Recenzentska komisija, na sjednici održanoj 26. novembra 2024. godine, **prihvatila je** rukopis pod šifrom *Jesenja sonata* kao osnovu za izradu udžbenika Poslovi prodaje za drugi razred srednje stručne škole.

Autori prihvaćenih rukopisa dužni su dokazati autorstvo identičnom kopijom rukopisa, identifikacionim dokumentima (lična karta, pasoš), potpisom šifre i potvrdama naučnih zvanja u roku osam dana od objavljivanja rezultata Konkursa.

Ukoliko se dešifrovanje rukopisa ne izvrši u predviđenom roku, gube se prava stečena na Konkursu.

Učesnici Konkursa čiji rukopis nije prihvaćen, uz prethodnu najavu putem telefona 020/230-413, mogu ostvariti uvid u konkursni materijal i podnijeti prigovor na Odluku recenzentske komisije u roku osam dana od objavljivanja rezultata Konkursa.

Na Konkurs su pristigla još dva rukopisa: Osnove mašinstva za prvi razred srednje stručne škole, pod šifrom *San mašta* i Razvoj veb-aplikacija za treći razred srednje stručne škole, pod šifrom *Veb programiranje*. Autore navedenih rukopisa obavještavamo da nijesmo bili u mogućnosti formirati recenzentske komisije za pregled i ocjenu njihovih rukopisa, te smo se obratili kolegama iz Centra za stručno obrazovanje s molbom da iniciraju dopunu recenzentskih lista kod Nacionalnog savjeta za obrazovanje.

Nakon što Nacionalni savjet usvoji dopunu lista, Zavod će oformiti recenzentske komisije i o rezultatu njihovog rada javnost blagovremeno obavijestiti.